

南京教师绩效工资年内全部到位

如何衡量师德,南京市教育局新闻发言人坦言是个难题

“师德考核是个难题,很难量化。”昨天上午在南京市教育局新闻发布会上,南京市教育局新闻发言人、副局长张生表示,南京市本级义务教育阶段教师的绩效工资本月到位,各区县最迟年底到位。但对于近来争议颇大的师德与绩效考核挂钩,他表示,此前江苏省出台了义务教育阶段教师绩效工资的考核办法,明确了绩效考核和师德挂钩,但怎样的教师行为符合师德标准,怎样的教师行为应被判定师德不合格,不能给予绩效奖励,这在实际中确实比较难操作。

体罚、有偿家教等成禁区

江苏省教育厅出台的义务教育阶段教师绩效工资

考核办法,明确了绩效考核和师德挂钩,但绝对不与升学率挂钩。绩效考核结果将作为教职工绩效工资分配的主要依据。师德考核中明确规定,教师要自觉抵制有偿家教,不得以任何理由、任何方式不履行教育教学职责,不得歧视、侮辱、体罚和变相体罚学生,不得以非法方式表达诉求、干扰正常教育教学秩序、损害学生利益。绩效考核结果将作为教职工绩效工资分配的主要依据。对履行岗位职责、完成学校规定的教育教学工作任务的,全额发放基础性绩效工资。对在师德等方面存在问题的,每月应该按时发放的、占绩效工资总量70%的基础性绩效工资将酌情减发,更不用谈30%的奖

励性绩效工资了。

而湖南省日前更是推出首个师德量化标准,师德成为首要的考核指标,总分为25分,占到老师绩效考核总得分的1/4。师德考核细化到10项量化标准,包括“体罚、变相体罚造成严重影响的;以权谋私造成重大影响的;黄赌毒情节较为严重的;出现乱收费现象的”等,并提及每违反一项,视情节扣5到25分,后果严重者取消当月奖金。

用金钱衡量师德,量化难

“我觉得师德量化很难,但可以确定一个底线。”一位初中老师说,现在老师的工作量普遍非常大,不仅要上课,对一些生病缺课或跟不上的学生,还要个别再补课。“学

校里的老师都是这么做,也不是说谁特别伟大,不能简单用金钱衡量。”这位教师表示,有几种行为,作为一个有师德的教师不应该犯。比如暗示或明示自己的学生到校外参加自己组织的有偿家教,向家长索取礼品,打骂学生,不遵守作息时间,上课不认真等。“这些行为可以制定标准来禁止,学校目前也有相应的规定。”但教师们表示,作为教师本身就应该有爱心,对学生的关爱不能仅以底线、不违反师德为标准。

南京游府西街小学的干露老师说,近来感冒的孩子比较多,有的老师一天除了正常上课,还要帮缺课的孩子来补,一天相当于上六七节课,这样的付出都是自发

的,并没有人考虑过这是否与收入挂钩。更多的老师表示,奖励性的绩效工资考核办法应该结合各校的具体情况最后细化,而作为教师,师德应该是根本,不应该完全与金钱挂钩,精神层面的鼓励和要求更重要。

一些家长则表示,师德量化很难,但如果教师做出一些与身份不相符的事情,处罚应该有章可循,并且制订相应的处罚措施,才能防患于未然。“对教师品德的要求应该高于常人,毕竟他们的职责是教育,是学生的榜样。比如有些老师疯狂做有偿家教,如果师德细则规定达到什么标准就下岗或是开除出教师队伍,这样的‘顽疾’可能会得到解决。”

快报记者 黄艳

雨花台烈士纪念碑点亮“长明灯”



点亮长明灯 快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 冯健 记者 孙兰兰)来自泰山上的“国泰民安”火种,点亮了雨花台烈士纪念碑前的“长明灯”。昨天上午9点29分,原南京军区司令员向守志将军手持着第十一届全运会圣火,亲手点燃了象征着烈士精神薪火相传的“长明灯”。今后,这盏“长明灯”将一直点亮。

记者昨天看到,新建成的“长明灯”位于烈士纪念碑正前方一块方形的绿色草坪上,是一个直径1.8米、高约29厘米的圆形青铜铸件。其造型取自雨花台烈士陵园园徽——“日月同辉”。雨花台烈士陵园副局长刘建国介绍,“日月同辉”寓意着烈士精神与宇宙、日月共存;而“圆形灯状、正方形总平面”的总体设计理念则体现了“天圆地方”的中国文化哲学理念。长明灯的围栏平面尺寸为6米×6米;基座平台高120毫米,为60的倍数;基座长4960毫米;基座石柱两侧各6个。这些数字都暗含了建国60周年和1949年全国解放的纪念意义。

记者看到,点燃后的“长明灯”向上喷射出约30厘米高的火焰,正前方的草地上铺设了一块铜牌,上面分别刻着“我们和我们的子孙会常来这里……”字样的中英文,前来纪念的人可在此向烈士敬献鲜花。据介绍,“长明灯”的火种采集于泰山之巅,是第十一届全运会象征“国泰民安”的圣火,寓意着雨花台英烈,尤其是那些无名英雄的死“重于泰山”,另一方面也寓意着祖国繁荣昌盛、人民幸福安康。据了解,“长明灯”用的是天然气能源,内设有自动控制装置,抗风抗雨,即使遇到特大风雨,火焰在短时间熄灭后也可以再次自动点火。

新婚之夜 他在值班 孩子出生时 他仍在值班

【人物档案】

袁永康(1943.11-1981.5),男,汉族,安徽滁县人,生前为江阴市公安局水上派出所民警。先后抓获流窜犯200多名,查获被窃自行车300余辆,1980年12月省公安厅记三等功一次。1981年6月,经省政府批准为革命烈士,同年7月被公安部追授“全国公安系统一级英模”称号。

江阴黄田港口是长江南北交通要道,流窜犯经常混迹其间。袁永康在长期的实践中,积累了识别犯罪分子的经验,能准确及时地查获犯罪分子。

1980年的一天早晨,袁永康在港口车站看到一对中年“夫妻”,带着一个孩子,拎了一个大旅行包,神色可疑,经过盘问,这对“夫妻”更为慌张。袁永康立即揪住不放。经审查原来是黑龙江劳改农场的逃犯,他们冒充夫妻,专门流窜大中城市作案,当天凌晨在无锡火车站偷了一只价值500多元的旅行包,窜来港口。

袁永康这样的事例很多,人们称赞他有一双“火眼金睛”,是“港口哨兵”。

袁永康待人和蔼可亲,群众有事乐于找他帮助。执勤中,他经常到轮船码头扶老携幼,帮助群众解决困难。一次,一个要饭的老太来到民警值班室,他就买饭给她吃,还给她回家的路费。对于抓获的被窃自行车,外单位来提取,他总是热情地安排食宿,帮助买好车船票,办好托运手续。

袁永康深知港口治安管理工作的重要性,他长期坚守岗位,节假日放弃休息。1979年他结婚时,也没有离开过工作岗位。为了工作,他经常不吃早饭,吃中饭时也常常端着碗或捏着馒头边吃边观察港口动静。他把工作放在第一

位,爱人生孩子时,他工作到深夜才回去。由于长期的工作劳累,他身体消瘦,脸色发黄,领导和同志们劝他休息,他总是说:“只要多抓几个流窜犯,我瘦掉几斤肉也高兴。”

1981年5月12日上午10时许,袁永康在江阴黄田港口执勤时,发现一男子推着崭新的凤凰牌自行车,神态异常,立即上前盘问,并将其带至值班室审查。

然而就在讯问开始不久,这名男子突然站起来,猛击袁永康太阳穴。袁永康赤手空拳与男子展开了搏斗。

男子眼看快要被袁永康制服,突然从怀里掏出一把尖刀,向袁永康身上乱刺。袁永康没有退却,凭着坚强的意志,将疑犯打伤。然而,由于全身被刺伤24处伤势过重,流血过多,袁永康英勇牺牲。

犯罪嫌疑人带着伤痕血迹,仓皇逃窜不远就被群众发现,警察将其抓获归案。经审查,此人是上海市公安机关通缉在案的拦路抢劫、盗窃犯罪嫌疑人方鸿才。

通讯员 沈宫轩 快报记者 朱俊俊



世博会,“ETC”车有特别通行证

江苏新增32条不停车收费通道

昨天,记者从江苏省高速公路联网营运管理中心了解到,继一期23条“ETC”通道(不停车收费通道)开通后,昨天又同时开通了32条,国庆期间苏通卡用户可以享受到更快速的便捷服务。联网中心总经理崔小龙介绍,今年年底,全省将新建58条ETC专用车道和9个苏通卡客服网点,“实现江苏和上海、江西、浙江、安徽四省一市的联网应该没有问题。”

新增32条不停车通道

崔小龙介绍,我省高速公路今年将新增58条电子不停车收费专用车道和9个苏通卡客服网点,其中32条昨天已开通。

记者获悉,新增的不停车通道没有新的高速公路加盟,主要是一期不停车收费通道所在高速的“加密”。主要是:沪宁高速增加16个(镇江收费站2个;丹阳收费站2个;横山收费站2个;无锡北收费站2个;无锡机场收费站2个;苏州东收费站2个;苏州工业园收费站2个;昆山收费站2个);沿江高速增加4个;锡澄高速(江阴收费站2个);锡宜高速(无锡西收费站2个);润扬大桥(润扬大桥主线收费站2个;瓜洲收费站2个);宁杭高速(骆家边收费站2个);苏嘉杭高速(沙家浜收费站2个)。

二桥三桥暂时不“入网”

据透露,年底全省将新建58条ETC专用车道和9个苏通卡客服网点,南网ETC专用车道将覆盖苏南全部地级市及部分发达县市、北网ETC专用车道将覆盖苏北全部地级市,过江通道主线收费站将全部设置ETC专用车道。

那么南京的长江二桥、长江三桥是否也会开通

“ETC”通道呢?崔小龙解释,可能还要等一等。“苏通大桥、江阴大桥都列入了计划,但是由于南京长江二桥、三桥的主体比较特殊,没有并入高速公路网,因此有难度。”不过,记者获悉,长江三桥明年有一个网架的契机,这也意味着明年长江三桥也可能开通“ETC”通道。

年内增9个办ETC车点

一辆小如何变成一辆ETC车?记者了解到,这需要一个车载电子标签和一张苏通卡,电子标签价格为370元/个,新苏通卡办理的工本费为50元/张,合计每台车要420元。

可以申办ETC车的服务网点有:省高速公路联网中心、苏州新区收费站(沪宁高速)、无锡东收费站(沪宁高速)、镇江西收费站(润扬大桥)、窦庄服务区2个。昨天,记者获悉,年底还要新增9个服务网点,分别是沿江高速的常州南、常熟北收费站;锡澄高速的江阴南收费站;宁靖盐高速的姜堰收费站;宿淮盐高速的盐城南、淮安南收费站;宁宿徐高速的宿迁收费站和连徐高速的徐州收费站等。崔小龙介绍,这些网点都在建设中,年底投入使用,届时全省苏通卡客服网点数量增至15个。

不过,崔小龙特别提醒,

安装调试完毕后的电子标签和苏通卡与车辆处于唯一对应关系,车主不要自行对其进行拆卸或换卡。

世博会ETC车享特权

明年世博会,主办方预计参观人数将突破7000万人次,届时大量车子将涌上沪宁高速。

据介绍,所有进入上海的车辆途经苏沪省界收费站原则上都要逐车接受安检。对于持有ETC专用苏通卡的用户,可以办理特别通行证,在世博会期间由省界收费站ETC专用车道直接通行进入上海,无需停车接受安检,将极大地方便经常往返于苏沪两地的驾乘人员。

通讯员 陈家宏 快报记者 毛丽萍

相关新闻

高速收费多少 点点鼠标就知道

记者获悉,江苏省高速公路联网营运管理中心网站(www.js96777.com)日前正式开通,主要为公众出行及苏通卡服务。“比如以后驾车上高速,从南京到杭州的收费,只要按要求输入后查询,你就能知道多少钱了。”不过,该网站工作人员提醒,通行费只能查个大概,具体还以高速收费为准。快报记者 毛丽萍

治疗癫痫病获得重大突破

“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户南京华都癫痫病医学研究中心

据悉,由中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院研发的二十一世纪治疗癫痫病重大研究成果——“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地近日在南京华都癫痫病医学研究中心正式挂牌落户。

癫痫病俗称“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临床上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国

蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”,该疗法能有效调和气血,通过活血通络的功效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善大脑血液循环,恢复神经通路,疗效确切。增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢。能迅速解除大脑神经元异常放电所引

起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有的并发症。综合调节机体,促进组织再生,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
- 3、激活人体自身免疫系统,提高局部免疫力,防止愈后复发;
- 4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

全国著名癫痫病专家汇聚南京举行爱心大联诊

为了早日解除广大癫痫病患者的痛苦,南京华都癫痫病医学研究中心特邀国内著名癫痫病专家刘教授亲临本院举行大型爱心会诊活动。该中心在华东地区独家引进采用“蛇清干细胞移植疗法”,结合全电脑数字化脑地形图及经颅多普勒互动检测,定位准确,辨证施治,科学规范化治疗各种原发性、继发性(大发作、小发作)癫痫病。会诊后由专家驻院常年门诊,莫失良机!

★会诊时间:2009年9月8日-10月8日

- 爱心优惠
- 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
 - 2、脑地形图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠;
 - 3、专家会诊费、咨询费、留观费全免。

★温馨提示:为保证专家会诊质量,会诊每日限诊20名患者,节假日不休,敬请电话预约。

白斑

治疗费优惠50%

庆国庆迎中秋我院特邀中华医学会白斑专家黄教授于9月26日-10月15日来宁会诊,率先引进308nm黑色素细胞再生系统及独创的VIC疗法以来已为众多白斑患者得到受益,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程。专业治疗各类型白斑,无论面积大小、病情长短,均可取得满意疗效。专家电话:025-83345856

会诊地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼